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Πλήθος κόσμου και συγκίνηση στην Τιμητική Ημερίδα για το 

σπουδαίο Δρόσο Κραβαρτόγιαννο  

Σε κλίμα συγκίνησης πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 30 Αυγούστου 2025, στην κατάμεστη 

από κόσμο αίθουσα Νικολάου Γιαγτζή στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας, η Τιμητική 

Ημερίδα, αφιερωμένη στον αείμνηστο Δρόσο Κραβαρτόγιαννο, την οποία διοργάνωσαν ο 

Δήμος Δελφών, το Δίκτυο για τον Πολιτισμό και τον Τουρισμό στη Φωκίδα «Δίκτυο 

Δελφών» και ο Σύλλογος των Απανταχού Αμφισσέων «Τα Σάλωνα». 

«Η ζωή και η προσφορά του Δρόσου Κραβαρτόγιαννου ως ζώσα παρακαταθήκη στην 

τοπική κοινωνία της Άμφισσας και της Φωκίδας», ήταν ο τίτλος της ημερίδας, κατά την 

οποία, για περισσότερες από πέντε ώρες, οι ομιλητές εστίασαν στο πολύπλευρο έργο του 

Δρόσου Κραβαρτόγιαννου, μία από τις κορυφαίες προσωπικότητες της σύγχρονης ιστορίας 

της Άμφισσας, που επηρέασε σημαντικά μέσα από πρωτοβουλίες του τη ζωή του τόπου.  

 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις του Φεστιβάλ Δελφών 

«Το Λάλον Ύδωρ» στο Δήμο Δελφών 

Με δύο ιδιαίτερα δρώμενα, τη θεατρική παράσταση «Η Φόνισσα» του Αλέξανδρου 

Παπαδιαμάντη στο Χάνι της Γραβιάς και τη Βραδιά Ελληνικής και Βιεννέζικης Οπερέτας 

στην Αγία Ευθυμία, ολοκληρώθηκαν οι φετινές εκδηλώσεις του Φεστιβάλ Δελφών «Το 

Λάλον Ύδωρ» στο Δήμο Δελφών.  

Ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με δήλωσή του ευχαρίστησε όλους όσοι 

εργάστηκαν για την προετοιμασία και την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων του Φεστιβάλ 

στο Δήμο Δελφών, ιδιαίτερα τον καλλιτεχνικό του Διευθυντή κ. Δημήτρη Μαραμή, για το 

σχεδιασμό και το πλήρες πρόγραμμα που παρουσιάστηκε, καλύπτοντας μία μεγάλη γκάμα 

πολιτιστικών εκφάνσεων, καθώς και το κοινό που ανταποκρίθηκε, χαρίζοντας σε όλες τις 

εκδηλώσεις το θερμό του χειροκρότημα.  

 «Η μαζική ανταπόκριση του κοινού απέδειξε ότι το Φεστιβάλ είναι πλέον ένας ζωντανός 

πολιτιστικός οργανισμός που μεγαλώνει, εμπνέει και ενώνει. Ο αντίκτυπός του ξεπερνάει τα 

σύνορα του Δήμου Δελφών, κάνοντας τη Φωκίδα σημείο αναφοράς για την τέχνη και την 

πολιτιστική δημιουργία», σημείωσε η Πρόεδρος του Δικτύου Δελφών κ. Ιωάννα Καλλία.  
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Το εμπορικό κέντρο της Άμφισσας απέκτησε νέο φωτισμό 

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες τοποθέτησης νέου φωτισμού στις τρεις εισόδους του 

εμπορικού κέντρου της Άμφισσας, βελτιώνοντας σημαντικά το συγκεκριμένο χαρακτήρα 

του σημείου της πόλης, καθώς και συνολικά την εικόνα του.  

Το έργο με τίτλο «Προμήθεια εορταστικού φωτισμού», προϋπολογισμού 68.017,09 ευρώ, 

χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, έχει ως φορέα 

χρηματοδότησης το Υπουργείο Ανάπτυξης, είναι ενταγμένη στο πλαίσιο του έργου «Ανοικτά 

Κέντρα Εμπορίου Άμφισσας» και περιλάμβανε την εγκατάσταση αξονικού φωτισμού στις 

οδούς  Γιαγτζή, Σταλλού και Ανδρούτσου.  

 

 

Ένα ακόμα Τουρνουά Υδατοσφαίρισης «Pythia Cup» πέρασε με 

επιτυχία στην ιστορία 

Ολοκληρώθηκε την Παρασκευή, 29 Αυγούστου 2025, το Τουρνουά Υδατοσφαίρισης 

«Pythia Cup 2025», το οποίο φιλοξένησε ο Δήμος Δελφών, στο Δημοτικό Κολυμβητήριο 

της Ιτέας, με την Εθνική Ομάδα της Ελλάδας να κατακτά την πρώτη θέση, επικρατώντας 

στον τελικό της Ουγγαρίας με σκορ 16-10. 

Η διοργάνωση-θεσμός απέσπασε τα καλύτερα σχόλια, για μία ακόμα χρονιά, από τους 

ανθρώπους της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδας, οι οποίο φέτος φρόντισαν ώστε το 

αγωνιστικό σκέλος του Τουρνουά να αποτελέσει ένα δυνατό τεστ για όλες τις ομάδες, στο 

πλαίσιο της προετοιμασίας τους ενόψει του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Νεανίδων K18, 

το οποίο θα διεξαχθεί στη Μάλτα. Ελλάδα, Ολλανδία, Ουγγαρία, Ισραήλ και Κροατία, που 

έλαβαν μέρος, απέσπασαν το θερμό χειροκρότημα των θεατών, για το σπουδαίο θέαμα 

που προσέφεραν, από την Τρίτη 26 Αυγούστου, όταν και ξεκίνησαν οι αγώνες, έως την 

Παρασκευή όπου και διεξήχθη ο μεγάλος τελικός.  

 

 

Για μία ακόμα θερινή περίοδο η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και 

Πρασίνου του Δήμου Δελφών ανταποκρίθηκε στις αυξημένες ανάγκες 

Η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Δελφών και αυτή την καλοκαιρινή 

περίοδο κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες να 

καλυφθεί το σύνολο των αναγκών στην περισυλλογή ογκωδών αντικειμένων και 
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κλαδεμάτων, παρότι για μία ακόμα χρονιά οι ποσότητες ήταν υψηλές λόγω και των 

υποχρεωτικών μέτρων καθαρισμού των οικοπέδων.  

Σύμφωνα και με τα επίσημα στοιχεία των ζυγολογίων από το Χώρο Υγειονομικής Ταφής 

Άμφισσας, για τους μήνες Απρίλιος έως Αύγουστος του 2025, περισυνελέγησαν με τα 

φορτηγά του Δήμου Δελφών και τη συνδρομή των ειδικών οχημάτων, αλυσιδάκι και 

αρπαγή, ογκώδη αντικείμενα και κλαδέματα συνολικού βάρους  1.236.550 kg. Η ποσότητα 

κυμάνθηκε περίπου στα δεδομένα του 2024, παραμένοντας όμως σε υψηλά επίπεδα, και 

σε υπερδιπλάσιο μέγεθος συγκριτικά με τις ανάγκες που η υπηρεσία καλείτο να 

αντιμετωπίσει έως το 2023.  

 

 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Δήμου Δελφών με τον Υπουργό 

Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

Η συνάντηση της αντιπροσωπείας του Δήμου πραγματοποιήθηκε σε συνέχεια αιτήματος 

του Δημάρχου κ. Παναγιώτη Ταγκαλή προς το Υπουργείο Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη, και 

κατόπιν της συνάντησής του με το Σωματείο Εργαζομένων του Γ.Ν. Άμφισσας, έχοντας ως 

θέμα την αντιμετώπιση των πολλών προβλημάτων που υπάρχουν στην κεντρική μονάδα 

υγείας του Νομού Φωκίδας.  

Κατατέθηκε στον Υπουργό το υπόμνημα του Σωματείου Εργαζομένων καθώς και το 

ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Δ. Δελφών. Ο κ. Ταγκαλής ενημέρωσε το Δημοτικό 

Συμβούλιο για τη δέσμευση του Υπουργού Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη, για την άμεση 

προκήρυξη θέσεων καρδιολόγου, παθολόγου και αναισθησιολόγου, καθώς και την 

αναβάθμιση του Νοσοκομείου σε άγονο Α.  

 

 

Σειρά εργασιών για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς σε σχολεία 

του Δήμου Δελφών 

Ο Δήμος Δελφών, στο πλαίσιο των παρεμβάσεών του για την απρόσκοπτη έναρξη του νέου 

σχολικού έτους, ολοκλήρωσε εγκαίρως τις εργασίες αποκατάστασης των φθορών στο  

Γυμνάσιο της Ιτέας, οι οποίες προκλήθηκαν από πρόσφατους βανδαλισμούς, καθώς και 

την προμήθεια του απαραίτητου ηλεκτρονικού εξοπλισμού.  
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Επίσης, ολοκλήρωσε τις εργασίες επισκευής, στο Γυμνάσιο-Λύκειο Γαλαξιδίου καθώς και 

στο Δημοτικό Σχολείο της Γραβιάς, που χρηματοδοτήθηκαν από το πρόγραμμα 

Ανακαίνισης Σχολικών Κτιρίων «Μαριέττα Γιαννάκου».   

Τέλος, για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, πραγματοποιήθηκαν εργασίες 

επισκευής-συντήρησης σχολικών μονάδων, προκειμένου να υποδεχθούν μαθητές και 

εκπαιδευτικούς υπό τις καλύτερες συνθήκες. Το έργο, προϋπολογισμού 37.000 ευρώ, είναι 

ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Δελφών, χρηματοδοτείται από πιστώσεις 

ΣΑΤΑ που αφορούν τις σχολικές μονάδες και υλοποιήθηκε κατόπιν συνεργασίας του 

Τμήματος Παιδείας Δ. Δελφών, της Δ/νσης Μελετών, Λειτουργίας και Συντήρησης 

Υποδομών, των κατά τόπους Αντιδημάρχων και των Δ/νσεων των σχολείων.  

 

 

Εργασίες δημοτικής οδοποιίας σε Άμφισσα, Αγία Ευθυμία και 

Σερνικάκι 

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες επισκευής δημοτικών οδών στη Δημοτική Ενότητα 

Άμφισσας, μέσω των οποίων έγιναν νέες ασφαλτοστρώσεις, αποκαθιστώντας 

προβλήματα που υπήρχαν λόγω της φθοράς της υφιστάμενης οδοποιίας.  

Πιο συγκεκριμένα, το έργο με τίτλο  «Επισκευή οδών εντός Δ.Ε.  Άμφισσας», 

προϋπολογισμού 30.000 ευρώ, το οποίο είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα του 

Δήμου Δελφών, αφορά σε παρεμβάσεις που ξεκίνησαν στις Δημοτικές Αγίας Ευθυμίας και 

Σερνικακίου και ολοκληρώθηκαν στη Δημοτική Κοινότητα Άμφισσας.  

 

 

Εργασίες εγκατάστασης του συστήματος ελέγχου σε πεζοδρόμους της 

Άμφισσας 

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες εγκατάστασης συστημάτων βυθιζόμενων μπαρών στην 

πόλη της Άμφισσας, μία παρέμβαση που αυτοματοποιεί αλλά ταυτόχρονα και συμβάλει 

την ορθότερη διαχείριση ελέγχου πρόσβασης σε πεζοδρόμους.  

Το έργο με τίτλο «Συστήματα ελέγχου πρόσβασης σε πεζοδρόμους», το οποίο 

δρομολογήθηκε από τη Δ/νση Μελετών, Λειτουργίας και Συντήρησης Υποδομών του 

Δήμου Δελφών, είναι προϋπολογισμού 39.928,00 ευρώ, χρηματοδοτείται από το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και είναι ενταγμένο στο πλαίσιο του προγράμματος 

«Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου». Σύμφωνα με τη μελέτη του έργου έγινε προμήθεια και 



 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ 
  ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025 
 
 
  

 

εγκατάσταση έξι συστημάτων βυθιζόμενων μπαρών για τη διαχείριση της κυκλοφορίας και 

τον έλεγχο πρόσβασης στον κεντρικό πεζόδρομο της οδού Γιαγτζή, καθώς και των οδών 

ήπιας κυκλοφορίας που τέμνουν τον κεντρικό πεζόδρομο, σε συνέχεια της κυκλοφοριακής 

μελέτης που είναι σε ισχύ.  

 

 

Οι πολίτες του Δήμου Δελφών ανταποκρίθηκαν στη δράση των μωβ 

κάδων 

Δεκαπέντε τόνοι μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης έχουν συλλεχθεί στους 

ειδικούς μωβ κάδους, που έχουν τοποθετηθεί στο Δήμο Δελφών, μία δράση που 

εντάσσεται στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου, 

για την προώθηση της περιβαλλοντικής συνείδησης, η οποία αγκαλιάστηκε από την πρώτη 

στιγμή από τους πολίτες.  

Πιο συγκεκριμένα, βάσει των στοιχείων, από τον Δεκέμβριο του 2024 όταν και 

τοποθετήθηκαν οι 22 ειδικοί κάδοι σε διάφορα σημεία του Δήμου Δελφών, 

συγκεντρώθηκαν συνολικά 14.970 κιλά.  

 

 

Ολοκληρώθηκε η διαβούλευση για την κυκλοφοριακή μελέτη του 

Γαλαξιδίου 

Κατόπιν της παρουσίασης της κυκλοφοριακής μελέτης στις 26 Ιουλίου 2025, στο Δημοτικό 

Σχολείο Γαλαξιδίου, ακολούθησε το στάδιο της διαβούλευσης με την κατάθεση προτάσεων-

παρατηρήσεων επ’ αυτής, από τη 1 έως τις 31 Αυγούστου, ενώ ο Δήμος έδωσε παράταση 

έως και τις 10 Σεπτεμβρίου 2025.   

Υπενθυμίζεται ότι, στο πλαίσιο της μελέτης, έγινε ολοκληρωμένος έλεγχος των 

κυκλοφοριακών χαρακτηριστικών της Κοινότητας, που περιλαμβάνει την κυκλοφοριακή 

οργάνωση, τα πλάτη οδών και πεζοδρομίων, τη σήμανση, το δίκτυο συγκοινωνιών, καθώς 

και τα σημεία με μειωμένη οδική ασφάλεια, για να ακολουθήσει η αξιολόγησή τους, μέσω 

της οποίας οι μελετητές κατέληξαν στην κατάθεση των προτάσεών τους Στόχος όλων, για 

την επόμενη μέρα του Γαλαξιδίου, είναι η λήψη σωστών και κατά το δυνατόν κοινά 

αποδεκτών μέτρων, μέσω των οποίων θα δημιουργηθεί μία πόλη περισσότερο λειτουργική, 

που ταυτόχρονα θα εξυπηρετεί τις ανάγκες όλων.  

 



 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ 
  ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025 
 
 
  

 

 

Ένα σημαντικό βήμα για την αξιοποίηση του ακινήτου «Καλιφόρνια» 

στον Πειραιά 

Αυξάνεται το ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του ακινήτου «Καλιφόρνια» στον Πειραιά, στο 

Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδότημα Νικολάου Μάμα, μετά από απόφαση 

της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Δελφών για την αποδοχή δωρεάς.  

Πιο συγκεκριμένα, οι συνιδιοκτήτριες Κάλες Νόρις Στέλλα και Βαβέρις Παγώνα - 

Μαργαρίτα, οι οποίες κατέχουν ποσοστό συνιδιοκτησίας 6,25% η κάθε μία, αποφάσισαν να 

το δωρίσουν στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης του Δήμου Δελφών «Κληροδότημα 

Νικολάου Μάμα». Κατόπιν της πρωτοβουλίας τους αυτής και των ενεργειών του 

πληρεξούσιου δικηγόρου τους, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Δελφών αποφάσισε για 

την αποδοχή της δωρεάς, εκκινώντας τις τυπικές διαδικασίες για την ολοκλήρωση της 

μεταβίβασης, η οποία και θα συνεπάγεται πως το ποσοστό του Κληροδοτήματος επί του 

ακινήτου θα ανέρχεται στο 87,5%.  

 

 

Μία ακόμα διανομή σχολικών ειδών από το Δήμο Δελφών 

Πραγματοποιήθηκε διανομή σχολικών ειδών, από τη Διεύθυνση Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

του Δήμου Δελφών, σε παιδιά δικαιούχων του Κοινωνικού Παντοπωλείου.  

Η δράση ήρθε σε συνέχεια της συλλογής σχολικών ειδών, η οποία υλοποιήθηκε στα τέλη 

του καλοκαιριού μετά από κάλεσμα του Δήμου Δελφών, στο οποίο για μία ακόμα χρονιά 

ανταποκρίθηκαν επαγγελματίες και πολίτες της περιοχής. Οι δικαιούχοι του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου παρέλαβαν όλα τα απαραίτητα σχολικά είδη για τα παιδιά, τσάντες, 

κασετίνες, τετράδια, μολύβια, στυλό, γόμες, ξύστρες, μαρκαδόροι, μπλοκ ζωγραφικής κ.α.  

 

 

Απόφαση συμμετοχής του Δήμου Δελφών σε πιλοτικό πρόγραμμα για 

την ψηφιακή εκπαίδευση ηλικιωμένων 

Την απόφαση συμμετοχής του Δήμου Δελφών, στο πιλοτικό πρόγραμμα του Υπουργείου 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας με τίτλο «Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση 

των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία», έλαβε το Δημοτικό Συμβούλιο κατά τη 

δια περιφοράς συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 25 Αυγούστου 2025.  
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Ο Δήμος Δελφών, σύμφωνα και με τις προϋποθέσεις της πρόσκλησης, υποβάλει πρόταση 

συμμετοχής στο πρόγραμμα που αφορά στην κατηγορία των ηλικιωμένων, στοχεύοντας 

στην εξοικείωση και εκπαίδευσή τους στις νέες τεχνολογίες, με έμφαση στην επικοινωνία 

μέσω ψηφιακών εφαρμογών, στη χρήση μέσων κοινωνικής δικτύωσης, καθώς και στην 

εξυπηρέτησή τους μέσω ψηφιακών υπηρεσιών.  

 

 

Συνεδρίασε το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 

Δελφών 

Συνεδρίασε την Παρασκευή, 5 Σεπτεμβρίου 2025, στην αίθουσα του Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου Δελφών στην Άμφισσα, το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής 

Προστασίας  (Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) Δήμου Δελφών, μετά από πρόσκληση του Δημάρχου Δ. Δελφών 

και Προέδρου του Οργάνου κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, με θέμα τη λήψη μέτρων πρόληψης 

για την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση καιρικών φαινομένων την περίοδο 

του χειμώνα. 

Ο κ. Ταγκαλής, αναφέρθηκε στην πορεία της αντιπυρικής περιόδου, εκφράζοντας την 

ικανοποίησή του για την πορεία αυτής, παρότι πρόκειται για ένα από τα πιο δύσκολα 

καλοκαίρια της 15ετίας, βάσει των στοιχείων της ΕΜΥ, με κύριο χαρακτηριστικό τους πολύ 

ισχυρούς ανέμους. «Συνεχίζουμε με την ίδια επαγρύπνηση έως και το τέλος της 

αντιπυρικής περιόδου, ενώ ταυτόχρονα προετοιμαζόμαστε για το χειμώνα, έχοντας ως 

οδηγό το σχέδιο εκτάκτων αναγκών», σημείωσε ο Δήμαρχος, εστιάζοντας, όπως γίνεται 

όλα τα χρόνια με επιτυχία, στο σημαντικό ρόλο του συντονισμού των εμπλεκομένων, όπου 

όλοι στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους θα κάνουν τις απαραίτητες παρεμβάσεις.  

 

 

Στο ΦΕΚ και επίσημα ως Μαρτυρικό Χωριό η Κοινότητα Ελαιώνα 

Η Ελληνική Πολιτεία, αναγνωρίζοντας τη θυσία και την προσφορά των κατοίκων της 

Κοινότητα Ελαιώνα για το ύψιστο αγαθό, αυτό της ελευθερίας, συνέπεια της οποίας 

υπήρξε η καταστροφή που υπέστη στις 15 Απριλίου 1943 από τα ιταλικά στρατεύματα 

κατοχής, την κατατάσσει  πλέον και επίσημα στα Μαρτυρικά Χωριά, όπως αναφέρεται 

στο ΦΕΚ της 8ης Αυγούστου 2025.  

Με την υπ’ αριθμ. 08/12.08.2020 απόφασή της η Κοινότητα Ελαιώνα εισηγήθηκε στην 

αναγνώρισή ως Μαρτυρικού Χωριού. Ακολούθως το Δημοτικό Συμβούλιο Δ. Δελφών με 

την 245/05.10.2020 απόφασή του ενέκρινε την υποβολή του σχετικού φακέλου στο 
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Υπουργείο Εσωτερικών, στη σύνταξη του οποίου καθοριστική υπήρξε η συμβολή του 

Πολιτιστικού Συλλόγου Ελαιώνα, οι άνθρωποι του οποίου συγκέντρωσαν μαρτυρίες, 

έγγραφα και πολύτιμο ιστορικό υλικό, τα οποία στο σύνολό του τεκμηρίωσαν τα ιστορικά 

γεγονότα.  

 

 

Καρό σημαία τερματισμού στους Δελφούς για το «Ιστορικό Ράλλυ 

Ακρόπολις»  

Ο Δήμος Δελφών υποδέχθηκε το Ιστορικό Ράλλυ Ακρόπολις, οι αγωνιζόμενοι του οποίου 

ξεκίνησαν από την Αθήνα το απόγευμα της Παρασκευής 5 Σεπτεμβρίου 2025, αντικρίζοντας 

την καρό σημεία του τερματισμού την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου στους Δελφούς, όπου έγινε 

και η απονομή των επάθλων.  

Στον «PEMA Ιστορικό Ράλλυ Ακρόπολις», που αποτέλεσε τον έβδομο γύρο του 

Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Ράλλυ Ιστορικών αυτοκινήτων, πήραν μέρος 53 πληρώματα 

από 11 χώρες, τα οποία πέρασαν την Παρασκευή από τη ράμπα εκκίνησης κάτω από το 

επιβλητικό μνημείο της Ακρόπολης. Το Σάββατο, μετά από σειρά Ειδικών Διαδρομών τα 

πληρώματα διανυκτέρευσαν στην Ιτέα, όπου είχε στεγαστεί και το Service Park, ενώ την 

Κυριακή ο αγώνας συνεχίστηκε καταλήγοντας στους Δελφούς, όπου έλαβε χώρα ο 

τερματισμός και ακολούθως οι απονομές στο Θέατρο Φρύνιχος. 

 

 

Στην περιβαλλοντική δράση του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας στο 2ο 

Δημοτικό Σχολείο Άμφισσας ο Δήμαρχος κ. Π. Ταγκαλής 

Στη δράση περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, η οποία υλοποιήθηκε στο 2ο Δημοτικό Σχολείο 

Άμφισσας από τον Περιφερειακό Φο.Δ.Σ.Α Στερεάς Ελλάδας Α.Ε., την Πέμπτη 25 

Σεπτεμβρίου 2025, παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Δ. Δελφών και Αντιπρόεδρος του Φο.Δ.Σ.Α. 

κ. Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Η δράση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των ενεργειών ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης πολιτών και μαθητών, σε θέματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, τις 

οποίες υλοποιεί ο Φο.Δ.Σ.Α., σε συνεργασία με τους Δήμους Μέλη του, όπως ο Δήμος 

Δελφών, την εκπαιδευτική κοινότητα, τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης, συλλόγους και φορείς.  
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Παιχνίδι και διασκέδαση στο επιτυχημένο 2ο Τουρνουά Βόλεϊ 

«Θανάσης Γκούλτας» στο Γαλαξίδι 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 2ο Τουρνουά Βόλεϊ «Θανάσης Γκούλτας» στο 

Γαλαξίδι, μία διοργάνωση που πλέον φιλοδοξία όλων είναι να καθιερωθεί, αποτελώντας 

σημείο αναφοράς για τους φίλους του αθλήματος στην περιοχή, αλλά και θύμησης για τον 

αγαπημένο σε όλους Θανάση.   

Το Τουρνουά, που μετά το 2024 φέτος πραγματοποιήθηκε για δεύτερη χρονιά, είναι 

αφιερωμένο στη μνήμη του πρόωρα αδικοχαμένου Θανάση Γκούλτα, αποτελεί 

πρωτοβουλία των συναθλητών του στην ομάδα βόλεϊ του Αθλητικού Ομίλου Γαλαξιδίου 

και συνδιοργανώθηκε από το Δήμο Δελφών, τη Δημοτική Ενότητα Γαλαξιδίου, το «Δίκτυο 

Δελφών», τον Πολιτιστικό Σύλλογο Γαλαξιδίου και τον Αθλητικό Σύλλογο Ιτέας.  

 


